

## विश्व स्वास्थ्य दिवस-2016

दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर मुख्यालय उत्तर बंगाल फ्रंटियर सीसुबल कदमतला के परिवार कल्याण केंद्र में डा. पी. हेमा बिन्दु (एसएमओ) एवं निरीक्षक(डायटिशियन) सौम्या जे. बी., संयुक्त चिकित्सालय सीसुबल कदमतला द्वारा पावर प्वाइंट प्रस्तुति के माध्यम से बावा सदस्याओं को मधुमेह रोग (Diabetes), संतुलित आहार, घर एवं उसके आस-पास के एरिये की साफ-सफाई, मलेरिया, डेन्गू आदि बीमारियों एवं उनसे बचने के उपायों के बारे में विस्तार से जानकारी दी गई।

इसी प्रकार इस मुख्यालय के अधीन सभी सेक्टर मुख्यालयों/ वाहिनियों एवं सहा.प्रशि.केंद्र सीसुबल उत्तर बंगाल में भी परिसरवार विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिसमें चिकित्सा विशेषज्ञों द्वारा बल के जवानों एवं बावा सदस्याओं को स्वास्थ्य जागरूकता के संबंध में व्याख्यान देते हुए स्वस्थ एवं तंदुरुस्त रहने के के आसान नुक्से एवं विभिन्न बीमारियों से बचने के उपायों के बारे में विस्तार से बताया गया। इन कार्यक्रमों में बल के जवानों एवं उनके परिवार के सदस्यों ने बढ़-चढ़ कर हिस्सा लिया और स्वास्थ्य से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर जानकारी हाशिल की।



सीसुबल परिसर कदमतला (सिलीगुड़ी में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करते हुए फंटियर, 66वी वाहिनी एवं सीएच कदमतला के जवान एवं बावा सदस्याएं।



सीसुबल परिसर कदमतला (सिलीगुड़ी में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करते हुए फंटियर, 66वीं वाहिनी एवं सीएच कदमतला की बावा सदस्याएं।



सीसुबल परिसर रानी नगर में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करती हुए सेक्टर जलपाईगुड़ी, 13, 22 एवं 61वीं वाहिनी सीसुबल की बावा सदस्याएं।





सीसुबल परिसर सालूगाड़ा में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करती हुए एसटीसी, 102 एवं 93वीं वाहिनी सीसुबल की बाबा बावा सदस्याएं।



सीसुबल परिसर पंजीपाड़ा में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करती हुईं सेक्टर किशनगंज, 146, 109, 167, 139 एवं 121वीं वाहिनी सीसुबल की बाबा बावा सदस्याएं।



सीसुबल परिसर रायगंज में दिनांक 07 अप्रैल 2016 को विश्व स्वास्थ्य दिवस के अवसर पर जानकारी प्राप्त करती हुईं सेक्टर रायगंज एवं वाहिनीयों की बाबा बावा सदस्याएं।